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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 11ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 26 DE 
FEVEREIRO DE 2025. 

 
Presidente  : Pr. Luciano Breno (ad hoc) 
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª  

              Clédson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), (ad hoc) 
   

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Anderson Almeida 

(PILA), Antônio Alves Pimentel Filho, Carol Gomes, Fabiana Gomes, 

Frank Alves, Olímpio Oliveira, Pâmela Vital, Rafael Pereira Sousa 

(Rafafá), Rostand Paraíba, Sargento Wellington Cobra, Saulo Germano, 

Severino do Ramo dos Santos Silva (Severino da Prestação), Tertuliano 

Maracajá, Valéria Aragão e Waléria Assunção. Deixam de comparecer à 

presente Sessão os vereadores Aninha Cardoso, Josilene Maria de 

Oliveira (Jô Oliveira) e Márcio Guedes, (CONFORME JUSTIFICATIVAS 

EM ANEXO). Em nome de Deus, aberto os trabalhos o Senhor Presidente 

convida a Vereadora Valéria Aragão para fazer a leitura de Salmos 20:4, 

que fala assim: “Que Deus lhe conceda o que o seu coração almeja e 

realize tudo o que você planejou”. O SR. 1º SECRETÁRIO LÊ O 

SEGUINTE EXPEDIENTE: - DIVERSOS: - RECEBEMOS O OFÍCIO Nº 

001/2025 DO SENHOR VENEZIANO GUEDES DE SOUZA RÊGO, 

ATIVISTA DA ONG ARRPIA – ARTICULAÇÃO PELA REVITALIZAÇÃO 
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DO RIACHO DAS PIABAS -, SOLICITANDO O AGENDAMENTO DE 

TRIBUNA LIVRE PARA FALAR SOBRE OS IMPACTOS DA 

CONSTRUÇÃO DA BARRAGEM QUE SERÁ CONSTRUIDA NO SÍTIO 

COVÃO. PROJETOS DE LEI NºS.: - 136/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, QUE INSTITUI A LEI PARA 

MELHORIAS NA ACESSIBILIDADE EM MODO GERAL, "CAMPINA 

PARA TODOS", NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

137/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA IVONETE LUDGÉRIO, QUE 

PERMITE ÀS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA - TEA - O INGRESSO E A PERMANÊNCIA EM QUALQUER 

LOCAL PORTANDO ALIMENTOS PARA CONSUMO PRÓPRIO E 

UTENSÍLIOS DE USO PESSOAL; - 138/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, QUE DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE ECOPONTOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 139/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA), QUE CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO SENHOR BENEDITO 

ANTONIO LUCIANO; - 140/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

FABIANA GOMES, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

MUNICIPAL DE MONITORAMENTO DA SAÚDE ESTUDANTIL NAS 

ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE/PB; - 141/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA 

GOMES, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE PROGRAMAS DE 

PROMOÇÃO DA SAÚDE MENTAL PARA IDOSOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE/PB; - 142/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-

LÉGUAS, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O 

PROGRAMA CAMPO ILUMINADO, PARA A INSTALAÇÃO DE 
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ILUMINAÇÃO EM CAMPOS DE FUTEBOL AMADOR DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE; - 143/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO 

PAPA-LÉGUAS, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O 

PROGRAMA CAMPO LIMPO, CAMPO LEGAL, PARA A LIMPEZA 

REGULAR DOS CAMPOS DE FUTEBOL AMADOR DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE; - 144/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO 

PAPA-LÉGUAS, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O 

PROGRAMA "SONS E RUÍDOS ZERO", QUE TEM POR FINALIDADE 

ESTABELECER MEDIDAS DE PROTEÇÃO AOS PORTADORES DO 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) RESIDENTES NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - 145/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, QUE RECONHECE O "X1" COMO 

MODALIDADE ESPORTIVA NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 146/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, QUE CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO CAMPINENSE AO TENENTE-CORONEL DE INFANTARIA 

DO EXÉRCITO BRASILEIRO VICENTE DE PAULO CAMPOS JÚNIOR E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 147/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A DISPOR SOBRE A ATUAÇÃO DA GUARDA 

MUNICIPAL NO POLICIAMENTO OSTENSIVO COMUNITÁRIO, EM 

CONFORMIDADE COM A DECISÃO DO SUPREMO TRIBUNAL 

FEDERAL (RE 608588 - TEMA 656), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº: - 20/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, QUE CONCEDE MEDALHA DE 

HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO COLÉGIO WALFREDO SIQUEIRA 

LUNA, PELOS 35 ANOS DE TRADIÇÃO E DEDICAÇÃO AO ENSINO, 

NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: Que na 
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ocasião, não houve inscrições. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: 

Ocupando a Tribuna o vereador Olímpio Oliveira, que iniciou destacando 

algumas conquistas que obteve em Brasília. O parlamentar ressaltou que 

o deputado federal Romero Rodrigues se comprometeu a viabilizar 

recursos federais para a construção do Hospital Público Veterinário na 

cidade, uma de suas bandeiras antigas. Além disso, destacou o apoio dos 

senadores Efraim Filho e Veneziano Vital do Rêgo, que se 

disponibilizaram a destinar recursos para a melhoria da acessibilidade no 

Shopping Edson Diniz. No que se refere à implantação de um elevador. 

Informou que esteve com a Senadora Daniela Ribeiro, na qual foi 

discutida a possibilidade de recursos para a cidade do programa de 

prevenção a violência contra as mulheres, chamado de: “Antes que 

Aconteça”. Esse programa, que tem um orçamento de mais de 300 

milhões de reais, busca apoiar mulheres vítimas de violência doméstica. 

O vereador destacou que seu objetivo é a captação de recursos para 

políticas públicas de prevenção às mulheres que sofrem com essa grave 

situação e destacou que a senadora já confirmou que Campina Grande 

será contemplada. Também expressou sua indignação com o recente 

roubo de uma escultura em bronze, Imaculado Coração de Maria, da 

paróquia Sagrado Coração de Jesus, no bairro do Catolé. A estátua, 

avaliada em 50 mil reais, foi vendida por 40 reais. Ele cobrou mais 

segurança por parte dos órgãos responsáveis, já preocupado com outras 

esculturas como a de Jackson do Pandeiro.  O vereador pediu aos órgãos 

competentes que fiscalizassem com mais rigor os estabelecimentos que 

comercializam metais, como cobre e alumínio, em cumprimento à lei 

9.227/2024, de sua autoria, que proíbe a compra e venda desses 

materiais sem comprovação de origem. Em relação às subvenções 

sociais, Olímpio mencionou que as entidades estão há cinco meses sem 

receber os recursos do poder executivo municipal e que o Grupo de Apoio 
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à Vida (GAV) corre o risco de ser despejado por falta do pagamento do 

aluguel do imóvel. ele pediu urgência na solução desse problema, 

solicitando à prefeitura que esta situação seja regulamentada o mais 

rápido possível. O referido discurso foi aparteado pelas Vereadoras Carol 

Gomes, Valéria Aragão e Pâmela Vital. Em seguida, ocupa a Tribuna o 

vereador Sargento Wellington Cobra, que se mostrou preocupado com a 

manutenção da ordem pública e destacou sua indignação diante do furto 

da imagem de uma santa católica, ocorrido no último sábado (22). Ele 

enfatizou a necessidade de maior segurança pública no município e a 

importância de um policiamento armado eficiente para evitar crimes como 

o ocorrido. Cobra também mencionou o impacto devastador das drogas 

no ser humano, que muitas vezes impulsiona o crime. Além disso, pediu 

a reavaliação da lei da corregedoria e ouvidoria da Guarda Civil Municipal. 

O vereador solicitou ao Poder Executivo que reenvie o projeto para a 

Câmara para que possa ser feito um ajuste em artigos do projeto. O 

mesmo aponta problemas em artigos da legislação. Uma trata de 

questões referentes ao uniforme, pedindo uma regulamentação própria, a 

outra trata sobre algumas inconsistências, segundo o vereador, nos 

artigos: 11º; 18º; 19º. “Algumas coisas que deveriam f icar mais claras e 

outras que deveriam ter criado um regulamento próprio” Destacou o 

vereador. Ele pediu o apoio dos colegas vereadores para que as questões 

sejam resolvidas. O referido discurso foi aparteado pelos vereadores 

Clédson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas) e Olímpio Oliveira, 

respectivamente. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM 

NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À ORDEM DO DIA: Não 

havendo mais matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não tendo quem queira fazer uso da mesma. 
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Sem mais nada a tratar, o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente 

Sessão, convidando para a próxima Sessão Ordinária. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, 

realizada em 26 de fevereiro de 2025.  

 

 

 

 

 

 

 

          Presidente                                                         Secretário 

 

 

 

HAT/... 


